★ 前週主日訊息 07-02-2017

主題:穿上公義袍

: 辜得榮 傳道

☆ 神樂光的外衣上哪兒去了?─創世之初,神用祂的榮光當作衣裳遮蓋在其所造的人類亞當、夏娃身上,使他們得以平安,不受外在環境的侵害;但當他們犯罪後,那榮光的外衣便消失褪去,併同他們心中的聖靈也一併離去;剩下的,盡是犯罪後赤身露體的羞恥感。

天起了涼風[創 3:8]—<u>亞當與夏娃犯了</u>罪,原本在他們身上的榮光隨即消失;霎那間,黑暗吞噬了他們的心,莫名的「**恐懼、害怕,覺得冷**」從他們的心中湧現,就連原本親密的上帝也不敢面對;而這正說明了,人因為犯罪墮落,破壞了人與 神那溫暖、親密的關係。

重拾 神榮光的外衣一「當光出現,黑暗自然就會消失退去」;而今天,耶穌基督告訴我們:「祂就是世界的光。跟從祂的,就不在黑暗裡(貧窮、疾病與失敗)」[約 8:12];換句話說。只要信靠祂,就能藉著祂為世人贖罪的寶血,塗抹掉所承繼先祖亞當所帶來罪的咒詛,再一次領受 父神榮光的遮蓋。

☆ 救恩的皮衣—就是 神的公義袍。

神**愛世人**一儘管<u>亞當</u>、<u>夏娃</u>破壞了 神與人之間的關係,但 神並沒有 因此放棄他們,反倒用「**動物的皮**」給他們當作衣裳,使他們得以保 暖、蔽體;而這也可說是人類犯罪後,神給人的第一個恩典。那究竟 為什麼 神要這樣做呢?聖經給了我們確切的答案,就是 神愛世人, 要不然,神豈會 按祂自己尊榮的形象來造人呢![創 1:26-27]

- 動物必須死(替人贖罪)一按著 神的律法:「若不流血,罪就得不著赦免」[來 9:22],但 神畢竟是疼惜人的;因此,就以動物的死來代替人贖罪,並用動物的皮為人「遮蓋其罪」;而這也成為日後,人類向 神獻祭,並藉著祭牲(牛、羊)的血和死,代替自己向 神贖罪的「濫觴」。
- ★罪的耶穌基督─動物的死來只能暫時性「遮蓋」人的罪,卻不 能赦免人的罪;而耶穌基督則不然,祂純潔無瑕疵的寶血,不僅 能代替世人贖罪(擔當十字架的刑罰),更能一次性赦免人類的罪。

🌣 神的公義袍—

公義一就是「**良善**」;但耶穌基督說:「只有 神一位是良善的」[路 19:18]。神選擇用獸皮為亞當、夏娃作了「遮蓋」;卻不張顯其罪,正說明了 神的良善。

而聖靈也是如此;因為,祂會溫柔的喚醒你我,叫我們自己,懂得 為了「罪」的緣故、「義」的緣故、「審判」的緣故而反省自己。

- → 神透過先知何西阿啟示世人說:「神 喜愛良善(憐恤;穿上公義袍),不喜愛祭祀;喜愛認識 神,勝於燔祭!」[何 6:6]。
- **何為良善**?聖經告訴我們:「就是行公義、好憐憫(並非同情: 而是接受基督的教導)、存謙卑的心、與神同行」[彌 6:8]。
- **?** 行公義一就是穿上耶穌基督的救恩和恩典。
- ☆ 如何穿上公義袍?聖經說:我們要因耶和華大大歡喜、我們的心靠 神快樂。因祂以拯救為衣給我們穿上、以公義為祂給我們披上[以賽亞書61:10-11]
 - **耶穌基督要為我們「穿上公義袍」**—我們的生命或許因為天起了涼 風而有所改變,但耶穌基督卻要為我們贖回。
 - **專求 神的國和 神的義**[太 6:33]—人原本與公義、良善是搭不上關係的,但因耶穌基督已為你我贖罪,使得我們得以因祂的救恩也成為公義;相信耶穌基督,遵行祂的話;神就將公義加諸在你我身上。
 - 回到天父的懷抱一在「浪子回頭」的故事裡,當浪子決定重回父家的懷抱,他的父親不但未予責備,反倒熱情迎接他,甚至吩咐僕人拿上好的袍子(尊貴的外衣)給他穿[路 15:11~32];一如父神對我們的愛,祂永遠耐心等待我們回到祂的面前,重披祂榮光的外衣。
- ☆ 成為基督的薦信(見證福音)[林後 3:2]—我們都是基督福音的「信使」, 要為福音的大能作見證,並將這大好的訊息,分享給每一個人,讓凡聽 到,都因此得著這祝福;而這見證,就像是推薦耶穌基督的一封信。
 - **人子來,不是要受人的服事,乃是要服事人**[太 20:28]—我們不單要服事 神,也當服事人;當效法天父的慈悲,帶領人信主,為人壽告,使所有人都同得基督的救恩。



【週報內容同步公布於教會網站 http://ziontaipei.weebly.com】